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Klub koroških študentov kulturno in izobraževalno v novembru 

Klub koroških študentov 18. novembra 2011 pripravlja še zadnjega v sklopu štirih 

Pesniških večerov KKŠ, hkrati pa je ponovno zagnal obsežen projekt – ArenoZnanja! 

Po uspešno izpeljani Koroški gavdi v Ljubljani Klub koroških študentov tokrat svoje 

aktivnosti aktivno načrtuje na izobraževalnem in kulturnem področju. Tako bo v petek, 18. 

novembra 2011, ob 20.00 v Koroškem mladinskem kulturnem centru Kompleks potekal še 

zadnji v sklopu štirih Pesniških večerov KKŠ. Predstavila se bo nedavna prejemnica 

Veronikine nagrade, Barbara Korun, ki s svojo poezijo prinaša ponos ne samo med žensko 

poezijo, temveč nasploh med slovensko literaturo. Večer poezije bo z glasbo pospremila 

koroška glasbenica Ditka Čepin. 

KKŠ tako sledi svojim ciljem in idejam, ki si jih je zadal na kulturnem področju, saj želi s 

sklopom Pesniških večerov KKŠ kulturno izobraževati predvsem študente in dijake, pa tudi 

ostalo populacijo. »Ob številnih možnostih za zabavo mlade generacije se včasih prezre 

njihovo kulturno ozaveščenost, problem kulturnega udejstvovanja in predvsem problematiko 

negativne konotacije besede kultura, ki je med mladimi večkrat prisotna,« je dejala 

organizatorka Pesniških večerov Ana Pisar. 

Ker želi klub čim bolj uravnotežiti vsebino aktivnosti, ki jih načrtuje in seči tudi na 

izobraževalno področje, pa je oživil obsežen projekt ArenaZnanja. ArenaZnanja je svoja vrata 

ponovno odprla pred kratkim, njen osnovni namen pa je pod enim imenom združiti vrste 

izobraževanj, ki jih izvaja tako KKŠ kot tudi KMKC Kompleks. Vsebina izobraževanj je 

pestra, pravi vodja projekta, Tadej Breznik. »V letošnjem letu bodo potekala izobraževanja s 

področij jezikovnih tečajev, praktičnih – vseživljenjskih tečajev, predavanj o zdravi prehrani, 

delavnicah fotografije, izobraževanj s področja interneta – programiranja itd. Nudimo tudi 

razne plesne tečaje, pozabili pa nismo niti na naše dijake – aktivno se bo vzpostavljala baza 

inštruktorjev z različnih področij, ki dijakom povzročajo preglavice. Kar pa je še posebej 

pomembno – izobraževanja so ugodna za študentski in dijaški žep,« je še poudaril Breznik. 

ArenaZnanja se predstavlja tudi na svoji spletni strani http://www.arenaznanja.si/, kjer najdete 

podrobne opise, termine izobraževanj, na istem spletnem mestu pa se lahko nanje tudi 

prijavite. 
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